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LES FLECHETTES 

 
Plusieurs amis jouent aux fléchettes. Chacun d’eux a obtenu le score de 21 avec 3 fléchettes.  
Aucun n’a obtenu le score de la même façon mais tous ont mis une fléchette dans le 10.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Combien de joueurs ont participé au jeu ?  

 

Réponse:  
 
 
 
Pour la réponse : Compléter le cadre ci-dessus. 
 
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions, les essais, tâtonnements…) 
                            Et  
                                  Expliciter la démarche sous la forme de votre choix.  
 
 
 

                                                                                                                                         (Ressources : Défi Math Vendée) 

 


